
Costruzione macchine agricole 

Construcción máquinas agrícolas 

Agricultural machines construction 

Construction des machines agricoles 
           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

 

 

 

  Comby TR140 -TR160 -TR200 

Comby TR140 -TR160 -TR200 

Comby TR14 -TR160 -TR200 

Comby TR140 -TR160 -TR200 

 

Scheda tecnica 

Technical data sheet 

Ficha técnica 

Fiche téchnique 
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Dati tecnici 
Technical data 
Données techniques 
Datos técnicos 

 TR 140 TR 160 TR 200 

Lunghezza  
Largueza 
Lenght 
Loungueur 

Senza timone 
Sin timón 
Without shaft 
Sans timon 

cm 

3.720 3.720 3.720 

Con timone 
con timón 
with shaft 
avec timon 

4.870 4.870 4.870 

Altezza 
Height 
Hauteur 
Alteza 

cm 1.800 1.800 1.800 

Larghezza  
Anchura  
Width 
Largeur 

cm 1.620 1.830 2.230 

Peso 
Weight 
Poids  
Peso 

Kg 1.750 1.900 2.200 

Potenza richiesta 
Potencia requerida  
Power requested 
Puissance Potencia 

CV / 
HP 

70/90 75/100 85/120 

Kw  52/67 56/75 64/89 

Martelli 
Martillos 
Hammers 
marteaux  

N° 18 21 27 

P.d.f.  
T.d.f. 
P.T.O 

P.T. O 540 540 540 

Sollevamento del pantografo  
Levantamiento del pantógrafo  
Pantograph raising  
Soulèvement du pantographe 

mm 2.500 2.500 2.500 

Capacità del contenitore  
Capacidad del contenedor  
Container capacity 
Capacité du  

Kg 2.6 3.2 4.5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


